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695. a) Kaxkoli u3 cieayoiinx OTPE3KOB NMeeT HAaUMEHbIIYIO AJINHY:
AK = 3,37 m, BD = 57,2 om, MK = 167,24 cm, LG = 6318 mm?
OTBeT 0OOCHYMTE.

4K =G )

BD =57,21Mm = 57,2 : 10

MK = 167,24 cMm = 167,24 : 100 =
LG =6318 MM = 6318 : 1 000 =

Omeem: MK



BripasuTe B KHJIOrpaMMax:

698.a) 2,1r; 6)0,3604r; B)8,9Mr; 1) 0,035 Mmr.
a) 2,1r= 2,1:1000 = 0,0021 KT

0) 0,3604 1 =0,3604 :1000 =
= 0,0003604 Kr

B) 8,9mMr= 8,9:1000 000 =
0,0000089 Kr
Ir) 0,035 MI = 0,035 :1 000 000 =
= 0,000000035 KI'



Ne 702(B) |

B) B myszee 280 xaprun. M3 Hux neisaxeit B 3 pasa OoJsbine, 4eMm
HATIOPMOPTOB, & MOPTPETOB CTOJBKO, CKOJBKO Nedsaked M HATIOPMOD-
ToB BMecTe., OnpenesinTe 94MCJI0 KAPTUH KAMXIA0ro BHUA.

H-n. 3X 3x + x + 4x = 280
280

H. X KapTUH 8x =280

II-bI. 4X x=280:8

X =35

Omeem: 105 neusazkeu, 35 HATIOPMOPTOB,
140 MOPTPETOB



41.4. BrifepuTe Ha KOOPDAMHATHOM Jlyde eANHHUYHBIM OTPE30K M IMOKa’)KurTe,
IZle HaXOAATCA TOYKH, KOOPAMHATEI KOTOPHIX:

B) 6ospme 0,9 u menbme 1,2;

0,9 1 1,2

r) 6osasmme 0,5 m mensine 1,8.
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Knaccnaa paooma.



Neo 1 B HaTypa/ibHOM 4YHCJIE IIOCTABbTE 3AMATYIO TAK,
YTOOBbI HEPABEHCTBO CTAJIO BEPHBIM:

a) 9876 < 98,76

0) 12,34 > 1234
B) 34,5 > 884
r) 3825 < 5,63
1) 9,47 < 754
e)o 5384 < 2,525



No 2 Januuninre OOBIKHOBEHHYIO APOOb B BUIE

NEeCATHYHOM:
N
4~ 8
— = —2= 0,8
5 10

\2
808 8 16 __ 6
5

1—=1,6
505 10 10



Ne 3

Mexay KakuMmmn coceaHUMM HaTypanbHbIMU YACTTaMn PacoNiOXKEHO YMcno 2,77

2,7

0 1

RENERENEES CRNNRRUNEY JNRRUNPURE (NRRRURRNL SHRRERRREL

3anuiin oTBET B BMae ABOWUHOIO HepaBEHCTBA.

NPOBEPK )
A




Ne 4

4

56317

§

4,57

IR o

l

1

Hangute Bce 3Ha4yeHus X, KOTOpble pacnonioxeHbl mexay yncrnamum 1,41 un 4,57.




J1o necaATKOB

7?2% 730

5%8: 570




Jlo coTen

85(‘?57 ~ 85 200
923 537~ 923 500



J1o ThICAY

802 54 000

923068 = 923 000



J1o necATKOB ThICAY

14 207~ 10 000

_2?7 731= 250 000



J1o coTeH ThICAY

214 017= 600 000

5?82 039=2 700 000



J10 MUJIJIMOHOB

o

2 537 858 = 3 000 000

?a—lv 000 509= 31 000000



Jlo coTeH

68 ~ 100




J1o ThICAY

_@48 ~ 1.000
3210




Jlo coren

3@61 ~4 000

Jlo necsATKOB

2 995~ 3 000




Jlo exHMII

2?,14807 09 =

<~ 23,0000600




Jlo exHMII

2?,14807 09= 23

C9:569 ~ 10



Jlo mecAThIX
085107~ 0.9
9,23577~9,2

EEIIEIT<CST RO



J1o coThIX

0,859102 = 0,86
™,

99,23068 = 99,23




J10 THICAYHBIX

23.14807~ 23,148

39,2698308
~ 39,274




J1o ll\;ICﬂ‘IHbIX
26,14017= 26,140

41,2998308
~ 41,300




Jlo necATKOB
5@7{% ~ 540
431,2419 = 430



Jlo coTeH
557 858 =700
431,2419 ~ 400




J1o ThICAY

.;a%>537 843
~ 37.000




J1o ThICHAY

431232 ~ 1000
321,23~



Jloma:

Yueoruxk:

NC 693, 700, 701.




MATEMATUYECKUM
OAUKTAHT &

- AeCSATUUHBbIX

CpaBHeHune

apob6en



BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

( @ CpaBHUTe yucna:

@35.86 n 35217; | @31,42 n 31,315;
€27,03 n 27,3; ©)46,02 u 46,2;
€041 u 0,267; €037 u 0,256;

00,57 un 0,558. 004 un 0,375




BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

(@ OKpyrnuTte 4Yucro Ao yKa3aHHOro paspsiaa:

6 a) Ao OecATbIX: oy ” a) 4O AeCATbIX:

3,568 2,348
0) no coTbIX: 0) no coTbIX:

2,797 5,167




BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

|

@ CpaBHUTe yucna:

@ 35,86 |1 35,217; |

027,035 273 | 46,025 46,2
©0.41 [ 0,267; B ©0,37 [ 0,256;
0057 | 0,558




BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

(@ OKpyrnuTte 4Yucro Ao yKa3aHHOro paspsiaa:

© ~o pecatbIx:  a) [o AecATbIX:

3568 Ll b0 2348 [EED

0) no coTbIX: 0) no coTbIX:

2,797 [0 5,167




